



PODRŠKA ČETNICIMA: Služba u Grblju

Srpska crkva u Grblju služila parastos Draži Mihailoviću i četnicima

BUDVA - Povodom 70. godišnjice smrti četničkog generala Dragoljuba Draže Mihailovića u Crkvi Svete Trojice u Gornjem Grblju u nedjelju je služen parastos vodi četnika i stradalim četnicima iz Grblja, na čelu sa majorom Đurom Ivetićem, objavljeno je na sajtu Mitropolije.

- Oni koji su stradali za vjeru pravoslavnu i otečstvo srpsko ušli su u liturgiju. Oni koji su ubijali u ime nekog svoga Boga za koga su klicali „Nosim kapu sa tri roga i borim se protiv Boga“ otišli su na smetlište istorije. Ovi sa đeneralom Dragoljubom, sa majorom Đurom Ivetićem i svi oni znani i neznani koji su živote položili za kralja i otadžbinu i ostavili kosti odavde do Kočevskog roga

ušli su u liturgiju. Kad se uđe u liturgiju, uđe se u carstvo Oca, Sina i Svetoga Duha - rekao je otac Momčilo Krivokapić podsjećajući da su na ovaj dan u Oktobarskoj revoluciji boljševici ubili ruskog cara Nikolaja Drugog i carsku porodicu. On je kazao kako se ista stvar ponovila u noći između 16. i 17. jula 1946. godine kada je „na mučki način likvidiran đeneral Draža“.

- Mislili su da će tako moći da zatru sve ono što je on nosio i što je nosila ta ideja. Bio je grešan i đeneral Draža i svi za koje smo se molili. Ali nijesu bili grešni za ono za što ih ovaj svijet optužuje. Optužuju ih da su izdajnici. E nijesu. Izdali su oni koji su izdali svoju krsnu slavu, koji su odbacili vjeru praotaca. To se desilo i u Rusiji i kod nas - rekao je Krivokapić.

Potrebna je podrška projektima vezanim za osjetljive grupe



Azra Jasavić sa delegacijom TIKA-e

PODGORICA - Dalja podrška Turske agencije za međunarodnu saradnju i koordinaciju (TIKA) potrebna je za realizaciju projekata koji se odnose na osjetljive grupe stanovništva, saopštila je potpredsjednica Vlade Azra Jasavić, tokom razgovora sa koordinatorom te agencije u Crnoj Gori Mustafom Jaziđijem.

Radni sastanak Jasavić i Jaziđija organizovan je, kako je saopšteno, u sklopu redovnih obaveza Jasavić u planiranju i realizaciji društveno odgovornih aktivnosti, tačnije projekata koje ona planira da realizuje. Jasavić je, kako navode iz Vlade, informisala sagovornika o tome da je dio njenih aktivnosti kao potpredsjednice usmjeren ka osjetljivim grupama stanovništva, osobama sa invaliditetom i grupama koje se nalaze na marginama društva van centara moći koji odlučuju.

- U tom pravcu odlučila sam da kroz nekoliko konkretnih projekata, djelovanjem na neka zakonska rješenja i ličnim angažmanom doprinesem i olakšam njihove potrebe - rekla je Jasavić.

Za realizaciju tih projekata, dodala je, potrebna je dalja podrška

TIKA agencije i partnerski odnos.

- Jaziđi je izrazio spremnost i podršku ovoj inicijativi i predložio konkretizovanje zahtjeva u formi projekta. Nakon toga slijedi drugi vid konsultacija i sama realizacija. Naglasio je da TIKa ima ogromno iskustvo u projektima sa OSI populacijom u cijelom svijetu - piše u saopštenju.

Jasavić je zahvalila Vladi Turske i menadžmentu TIKa agencije na dosadašnjih 110 realizovanih projekata.

- Izrazila je zadovoljstvo stabilizacijom političkih prilika u Turskoj s naznakom da se volja turskog naroda mora poštovati, te da je ona konačno vraćena na mjesto normalizacijom funkcionisanja državnih institucija. Demokratija je izraz volje naroda i ona mora predstavljati predušlov za stabilno društvo i vladavinu prava - piše u saopštenju. **Mina**

Jasavić je zahvalila Vladi Turske i menadžmentu TIKa agencije na dosadašnjih 110 realizovanih projekata

POVODI: Kako se, po iskustvima Nermina K. porijeklom iz Ulcinja

Ne postoje crnogorske „veze“, ali..

Nijedan crnogorski državljani koji je bio ili je još na nekom od ISIL ratišta, nije tamo otišao direktno sa teritorije Crne Gore, niti je odatle mogao imati iole ozbiljniju logističku potporu. Više od 20 prethodno je boravilo u Bosni, a ostali u nekim drugim zemljama

NOVI PAZAR/TUTIN - Nema crnogorskih transverzala, ozbiljno uspostavljenih „veza“ i takozvanih logističkih baza, centara ili ćelija, koje su organizovano uključene u edukaciju, mobilizaciju i transfer potencijalnih džihadista sa prostora ovog dijela Balkana - naglasio je za Pobjedu Nermin K. porijeklom iz Ulcinja, tokom nedavnih razgovora vođenih u Novom Pazaru i Tutinu.

Riječ je, da podsjetimo, o mladom čovjeku koji je od marta 2013. do marta 2015. godine proveo u Siriji, u područjima pod kontrolom takozvane ISIL države, kao informatički i ekspert programerstva. Po prirodi posla, saznavao je i mnoge „važne detalje, nedostupne široj javnosti“.

Detalji

Mnogi od tih detalja - objašnjava on, vezani su za puteve dolazaka više od 900 muslimana iz zemalja nastalih od bivših republika bivše SFRJ. Toliko ih je, otprilike, od druge polovine



Husein Bilal Bosnić



Nusret Imamović

2011. do sredine marta 2015. godine bilo ukupno na ratištima u Siriji, Iraku i Libiji.

Prema evidencijama koje je dobio iz ISIL baza, na teritorijama kalifata, u vojnim i logističkim formacijama, „registrovano“ je najviše radikalnih islamista sa Kosova - oko 350. Zatim po brojniosti slijede državljani Bosne i Hercegovine - 250, Makedonije - 220, Srbije - 55, Slovenije - 10 i Hrvatske - 8.

Naravno, ne mogu, kaže on, potvrditi da su podaci stoprocentno tačni, ali to je evidencija koja je obrađivana u lokalnim administracijama, prolazila kroz kontrolu vojno-policijskih komandi, a odatle distribuirana

radikalnih islamista „registrovano“ je sa Kosova, a iz ostalih država bivše SFRJ bilo ih je oko 250 iz Bosne i Hercegovine, 220 - Makedonije, 55 - Srbije, 10 - Slovenije i osam - Hrvatske

350

CEMI predstavio rezultate istraživanja poštovanja građanskih prava

Omogućiti i NVO sektoru da pruža besplatnu pravnu pomoć

PODGORICA - U Crnoj Gori je od 2012. do 2015. godine podneseno 2.453 zahtjeva za besplatnu pravnu pomoć, od kojih je odobreno oko 80 odsto, saopšteno je na konferenciji Centra za monitoring i

istraživanje (CEMI). Direktor pravnog odjeljenja CEMI-ja Vlado Dedović ocijenio je, na konferenciji povodom predstavljanja aktivnosti u okviru projekta „Tri prava za građane: pristup informacijama, sa-

vjetovanje i pravna pomoć“, koji finansira Evropska unija, da je u prethodnih pet godina država uložila značajne napore na obezbjeđivanju efikasnog pristupa sudovima uvođenjem instituta besplatne pravne pomoći.

On je kazao da je u Crnoj Gori otvoreno 15 kancelarija za besplatnu pravnu pomoć pri osnovnim sudovima, a kroz rad kancelarija zainteresovani su, kako je naveo, imali mogućnost da se informišu i savjetuju u po-

Agencija primila veliki broj žalbi na ćutanje administracije

Član Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama Radenko Lacmanović kazao je da je to tijelo, zaključno sa 30. junom ove godine, riješilo 721 žalbu za slobodan pristup informacijama.

- Od toga smo 220 postupaka obustavili, 243 žalbe su usvo-

jene zbog ćutanja administracije. Ako se nastavi ovaj trend u 2016. u odnosu na prošlu godinu, imaćemo više od 50 odsto žalbi u slučajevima ćutanja administracije - naveo je Lacmanović.

U 158 slučajeva, kako je precizirao, „Savjet je donio obavještavajuću odluku, u 12 slučajeva

se oglasio zaključkom kao nenadležan, a u 93 odsto je odbijena žalba kao neosnovana“.

- Zaključno sa 15. julom, u informacionom sistemu registrovano je 2.715 podnijetih zahtjeva za slobodan pristup informacijama. Od toga su 1.542 zahtjeva pozitivno rije-

šena, 685 je odbijeno, 318 je djelimično usvojeno - kazao je Lacmanović.

Prema njegovim riječima, po strukturi podnošenja žalbi prednjači NVO sektor, koji je podnio 1.798 žalbi, a slijede fizička lica, privredna društva, mediji, druga pravna lica i političke partije.



zaključio da nijedan državljani Crne Gore, Hrvatske i Slovenije nije regrutovan i logistički pripreman unutar granica pomenute tri države. Crnogorski državljani su za svojevrsne misije zla edukovani po tri do šest sedmica, djelimično na Kosovu, zatim u dijelu Sandžaka u Srbiji, dijelovima Albanije i Makedonije, a najviše ih je pripremano u Bosni.